

Totótippek

1. FTC—Békéscsaba	1 x
2. Debrecen—Újpest	x 2
3. Hertha BSC—St. Pauli	x 2
4. Wolfsburg—Bochum	1 x
5. Jena—Stuttgarter K.	1
6. Chemnitz—Saarbrücken	1 x
7. Mannheim—Wuppertal	1
8. Rostock—Mainz	1
9. Acireale—Bari	x 2
10. Ascoli—Venezia	1 x
11. Cesena—Cosenza	1
12. Monza—Fiorentina	2 x
13. Verona—Pisa	1
14. BVSC—ETO FC Győr	x 1



Megyei 1, x, 2

1. Vác—Haladás	2-1 1
2. Gödöllő—Kiskőrös	2-0 1
3. Szentendre—RTK	1-4 2
4. Cegléd—Kecskemét	0-0 x
5. Monor—Bag	5-0 1
6. GEAC—Dabas	1-1 x
7. Ráckeve—Nagykátá	1-0 1
8. Örkény—P.vörösvár	0-0 x



Mai műsor

KÉZILABDA., Megyei férfi bajnokság. A 7. helyért: Albertirsa—Vác KSE II. (18). LABDARUGÁS. Megyei bajnokság. Örkény—Iklad (17).

Kihívás napja: ma megmozdul az ország

Budakesztől Halásztelekig

Nem túlzás azt állítani, ma az egész ország megmozdul. Im-már negyedik alkalommal rendezik meg hazánkban az úgynevezett kihívás napját, amit korábban, angol megfelelővel, Challenge Day-ként ismertünk meg. Az idei kihívást a tavalyinál valamivel kevesebb önkormányzat fogadta el, de a benevezett települések összalakossága alapján négy és fél millió honpolgár adhatja le részvételét igazoló kis cetlijét, hogy segítse városát, faluját az összesen hat kategóriában meghirdetett versengésben.

Pest megyéből 21 település csatlakozott az akcióhoz, s közülük is kiemelkedő feladat vár a Nagykovács, hiszen a város a nemzetközi verseny résztvevőjeként méretik meg az ausztráliai Sandringham ellenfeleként.

Mind a négy eddigi kihívás napján indult és valamennyi alkalommal a legjobbak között szerepelt Budakeszi, ahol a főszervező az általános iskola ismert és elismert testnevelőtanára, Nemere Jánosné. A budakeszi program hajnali 5 órakor indul az immár szokásosnál tekinthető János-hegyi túrával, amelynek résztvevői a művelődési ház előtt gyülekeznek. A hajnali kocogás a Szarvas térről rajtol 6 órakor, de akinek ez a helyszín távoli, az a József Attila utcai lakótelepen is indulhat 6.30 órától. A legtöbb résztvevőt valószínűleg a művelődési ház előtti zenés gimnasztika vonzza majd 7 órától, de 9 órától valóságos eseménydömping következik összesen 16 helyszínen. Az Erkel utca és a gyógyszer-tár kö-

zötti parkban például különböző ügyességi gyakorlatok, tréfas feladatok várják a gyerekeket. A művelődési háznál pedig méltán tarthat kiemelkedő érdeklődésre számot a streetball, az óvodások körében pedig a Gumivár. A Vadaspark és Szilfatsztás szalalomfutásnak, grundbirkózásnak és az újszerű métának ad otthont, az Arany János utcai lakótelepen lengőteke, gördeszkaverseny és rönkgurítás, valamint mountain bike várja az érdeklődőket. A Hunor utca szokásos programja a tenisz, a tollaslabda és a lábtenisz, a Nagysándor József Gimnázium kollégiuma pedig a labdajátékok kedvelőit várja. A Pihenő-parkban tájfutás lesz, de valószínűleg a legtöbb induló a 18 órakor kezdődő Futakeszin rajtolt majd és a 20 órakor a művelődési háznál rendezett közös aerobicon, amelyet Simkó Andrea, Európa-bajnoki ezüstérmesünk vezet majd. A budakeszi program a 22 órai eredményhirdetéssel zárul.

Halászteleken az ÁMK álta-

lános iskolájában, a Kertesze-ti Szakközépiskolában, az óvodában és a Halásztelek FC pályáján követik egymást az események. Az általános iskola udvarán lesz például kerítésátugró-verseny, sátorverróváltó, sőt autótól viadal és hordógörgetés is. A tornateremben az elmaradhatatlan tanárokok—diákok teremfocimérkőzés, szobakerékpárnyúzó, evezőpad-nyekergető versengés. A kisiskolában különböző ügyességi és labdajátékok, a tanmedencében pedig halászbajnokság, gyöngyhalászbajnokság és vízilabda. A foci pályán a kövérek a soványokkal csapnak össze, 16 órától pedig a körzet polgármesterei és képviselői rúgják a labdát. Az utca népe is mozoghat, hajnali 4 órakor a munkába indulókat próbálják reggeli tornára invitálni, 6-tól pedig bringás ébresztő lesz. A késő este is nagyszerű programot ígér Halászteleken: 18.30-tól cselgáncs, ritmikus sportgimnasztika és aerobicebemutató, 21 órától pedig Csepregi Éva-koncert.

Pilisén lesznek talán a legfűgőbbek a kihívás napján, már éjfélkor elindul a nyitányt jelentő fátylós futás és a zárásig 6 — nagy érdeklődés esetén 9 — helyszínen várják a szervezők a mozogni, játszani vágyó falubelieket.

N. A.

MK-döntő az Üllői úton

Ismétel-e a Ferencváros?

Noha a Ferencváros a labdarúgó-bajnokság egyik nagy csalódottja, azért okkal lehetnek abban a zöld-fehér gárda szurkolói, hogy „lesz még ünnepe a világon”. A Nyilasi Tibor vezetőedző által irányított Üllői úti gárda ugyanis mindenféle kedvezőtlen bajnoki szereplés ellenére javíthat az idény összképén.

Az 54. Magyar Kupa döntőjében az első felvonás ugyanis az Üllői úté. A ma 19 órakor kezdődő összecsapás előtt (játékvezető: Piller) ugyanis azzal a jóleső érzéssel készülődhet a Nyilasi-csapat, hogy minden idők legtöbb diadalát aratta a kupafináléban. Amellett pedig örzi is a kupát, a tavalyi két döntőben a Haladás VSE ellen szereve meg azt. (A visszavágóra június 15-én kerül sor.)

A ferencvárosiak huszonötödik alkalommal „vendégei” a döntőnek! Tizenhat első helyrel, nyolc ezüstérmel rendelkeznek. Az ellenfél, a Kispest-Honvéd FC tizenkettedik alkalommal érdekel a végső, büszke címért. Négyszer tette vitrinbe a kupát a kispesti csapat, hét

ezüstérmét számlálja a futballtörténete. A Honvéd az 1988/89-es idényben éppen a zöld-fehérek ellen vívhatott utójára döntőt; akkor 1-0-ra le is győzte mostani riválisát.

A tavasszal halványabb teljesítményt nyújtó Ferencváros önbizalmát növelheti, hogy a zöld-fehérek múlt szombatán Csepelről 2-1-es bajnoki győzelemmel tértek haza. Ennek ellenére akad gond bőven az Üllői úton! Lipcseit legutóbb kiállították, ügyét szerdán tárgyalják az MLSZ-ben. Aligha valószínű, hogy játszhat. Ugyanakkor egy fél csapatra való játékos sérült. Simon és Telek biztosan nem léphet pályára, Albert szereplése is kérdéses, akárcsak a csapatkapitány Keller József.

Néhány kilométerre az Üllői úttól, Kispesten is hasonló a helyzet. Kis túlzással azt lehetne mondani, hogy az orvos állítja majd össze a csapatot. Szabadost kedden műtötték, Orosz vállából most vették ki a platinaszálakat, Hamar és Pisont még mindig sérült, Emmy pedig a nigériai válogatottnal edzőtáborozik.

Világ bajnoki mezőny az Alba Kupáért

A női öttusázók idei harmadik Világ Kupa-viadalarára kerül sor az Alba Kupáért a hét végén Székesfehérvárott. A tegnapi sajtótájékoztatón Molnár Gábor, a szövetség főtitkára kiemelte a vidéki város nagy szerepét a hazai öttusa-sportban. Amint mondta, a fehérváriak már számos jelentős esemény — legutóbb 1990-ben junior férfi világbajnokság — rendezésével bizonyítottak, de Világ Kupa-

viadalnak most adnak először otthont.

Bár a honi indulók listája a sérültek miatt foghíjas lesz, a mezőny mégis világbajnoki erősségűnek ígérkezik. Jelezték indulását a világbajnoki címvédő dán Eva Fjellerup, a lengyelek „ászaiakkal” érkeznek: a többszörös világbajnok négyes fogat, Dorota Idzi, Iwona Kowalewska, Fryta Maloszcyc és Anna Sulima indul harcban.

Női kiemeltek korai búcsúja

Martina után Gabriela

Jóformán még el sem kezdődött a párizsi Roland Garros teniszstadionjában a nem hivatalos salakpályás világbajnokság, a közönség kedvencei, a legtöbb nézőt vonzó egyéniségek már ki is estek. A férfimezőny sztárja, a német Boris Becker el sem tudott indulni a francia nyílt teniszbajnokságon, éppen meglepett az amerikai Stark elleni nyitómeccsére, amikor hátizomhúzóaszt szenvedett, s kényszerűen visszalépett.

A női tenisz „nagyasszonya”, a 37 évesen élete utolsó teljes idényét töltő Martina Navratilova is rendkívül szomorúan zárta pályafutása utolsó egyesbeli fellépését a Roland Garros-on. A negyedik helyen kiemelt amerikai teniszezőnő a nyitófordulóban 6-4, 6-4 arányban kikapott a kissé dundi holland Oremantól. A nyolcadik helyen kiemelt, de mostanában Roland Garros-bajnok, svéd Mats Wilander küzdötte. Agassi a papírformának megfelelően nyert 6-2, 7-5, 6-1 arányban.

ugyan 6-2-re megnyerte a világranglista 108. helyén álló olasz Silvia Farina ellen, de utána rendkívül sokat hibázott, s vetélytársnője fordított 6-2, 6-4 arányban megnyert szettekkel. A hatodik helyen kiemelt japán Kimiko Date is korábban búcsúzott, mint szerette volna: egészen simán, 6-2, 6-1 arányban maradt alul a dél-afrikai Coetzterrel szemben. A világranglista vezetője, a német Steffi Graf 6-2, 6-2 arányban győzte le a szlovák Studenikóvát.

A férfi világlétső, az amerikai Pete Sampras is simán lépett tovább: 6-3, 6-4, 6-4 arányban verte a spanyol Costát. Nagy meccset ígért, de csak a második szettben hozott igazi csillogást az amerikai Andre Agassi és a korábban már visszavonult, de mostanában újra teniszező, háromszoros Roland Garros-bajnok, svéd Mats Wilander küzdötte. Agassi a papírformának megfelelően nyert 6-2, 7-5, 6-1 arányban.

Gál-találat Ikladon



A GEAC—Dabas-Sári FC 1-1-re végződött meccsen jól védett Glonczy a vendégek kapusa. Ezúttal a gödöllői Ferenc lövését hártja

Kis arányú győzelmek jellemezték — a három döntetlen mellett — a megyei labdarúgó-bajnokság 26. fordulóját. Pótlólag számolunk be az iklandi meccsről. Iklad—Piliscsaba 1-0 (1-0).

Iklad, 300 néző. V.: Szabad. Gól: Gál. Jó: Radics, Gál, Braun, ill. Fábián, Fenyvesi, Zsitnai. (Ifi: 1-1. Tud: Góher Mihály.)

A megyei bajnokság táblázata nem csupán az eredmények miatt változott, hanem az óvások is befolyásolták. Az Iklad—Pomáz (4-3), valamint a Pilis—Tápiószentmárton (2-2) találkozó két pontját 3-0-as gólkülönbséggel a Pomáz, illetve a Tápiószentmárton kapta. A Pilistől emellett két büntetőpontot is levontak.

Monori öröm, bagi bánat

Góleső a Mátrában

A labdarúgó NB III 4 találkozójáról már beszámoltunk. Most a többi mérkőzést ismertetjük. Gólzápor volt a Mátrában, a Kartal fél tucatot lőtt Szolnokon, a monori ötöst pedig a Bagi bánat. A Dunavarsány szabadnapos volt.

Mátra-csoport

Monor—Bag 5-0 (2-0)

Monor, 600 néző V.: Koródi J. Monor: Palkovits — Hrutka, Gosztonyi, Simon Bokros, Rottenbiller, Kerepeczky, (Pintye), Varró (Haffner), Kovalik, Koltai (Halgas), Szilveszter. Bag: Szén — Bazsik, Medgyesi, Zsigmond, Dobs (Fogarasi), Bublik, Markóczi, Kovács K., Maglódi (Kovács A.) Takács, Szabó. Gól: Kovalik (2), Haffner (2), Gosztonyi. Jó: Gosztonyi, Simon (a mezőny legjobbjai), Haffner, Kovalik, ill. Medgyesi, Zsigmond.

Sz. Cukorgyár—Kartal 0-6 (0-2)

Szép lányok Szalonikiben

Megérkezett Szalonikibe a magyar ritmikus sportgimnasztikai válogatottnak. A görög városban csütörtöktől vasárnapig zajlik az Európa-bajnokság, ahol a felnőtteknél az egyéni versenyzők, míg a junioroknál a kéziszer csapatok vetélkednek egymással.

Duna-csoport

Bakonycsérnye—Dömsöd 4-1 (1-1)

Bakonycsérnye, 700 néző. V.: Saskói. Gól: Gyenti, Nagy, Gázdig, Horváth I., ill. Szarvas.

Szentendre—RTK 1-4 (1-3)

Szentendre, 400 néző. V.: Horváth O. Sz. Petőfi Honvéd: Juhász — Arndt, Papp (Kutai), Miskolczi, Juhász, Zirkó, (Nyiri), Czifferi, Tóth K., Birinyi, Dombai, Péter. Gól: Péter, ill. Gubel, Sente, Szoboszlai (11-esből), Kádár. A helyieknél Juhász és Birinyi dicsérhető.

A Pilistől 2 büntetőpont levontak.

Az elhalasztott négy találko-